

为了执结513头生猪争议案

■通讯员吴伟

近日,看到最后一头大肥猪被赶上运输车,崇阳县人民法院执行局的干警们露出了暖心的笑容。这批513头生猪是此次执行的标的。

“辛苦一周,值了!”执行干警黄攀峰说。

●代养生猪不归还 一纸诉状递法院

2020年,咸宁某养殖公司与崇阳县石城镇某村熊某签订合同,委托熊某养殖生猪,并向熊某养殖场投放仔猪2000余头。2021年1月底,该公司在熊某养殖场仍剩余生猪513头,可熊某却拒绝返还。

2021年2月1日,该公司一纸诉状将熊某告至崇阳县法院,要求熊某

返还生猪513头(价值估约261万余元),并赔付违约金。该公司为防止熊某售卖生猪,向法院申请对生猪进行财产保全,由熊某饲养、保管。

●披星戴月忙协调 锲而不舍促协议

该案由崇阳县法院执行干警黄攀峰承办。在查明实情、掌握矛盾焦点的基础上,黄攀峰分析:如果直接执行财产保全、查封生猪,势必会进一步激化双方矛盾,让后面的诉讼调解工作陷入被动。

由于双方当事人失去信任,且养殖公司在外地,黄攀峰决定分头劝说,耐心协调,寻找灵活执行财产保全的办法。

连日来,他早出晚归,充分利用村委会等有效社会力量进行调解。

2月5日晚,小年夜,崇阳县石城镇某村村委会,黄攀峰还在和村书记一同做熊某一家的工作。离开村委会已近晚上11点,黄攀峰仍马不停蹄地联系养殖公司主管人员做协调工作。

经过充分沟通,黄攀峰进一步了解到剩余的500余头生猪每日的饲料费、水电费、人工费等庞大的开销让熊某一家头疼万分,同时养殖公司迫切希望在猪肉价格较高时出售生猪。

黄攀峰提出,让养殖公司尽快运走生猪售出获利,并汇入250万元至法院账户一直到该案执行完毕,另外给予20万元给熊某一家处理养殖场春节前的应急开支。

经过不懈努力,双方被他的诚心和提出的两全其美的办法打动,2月6日,双方签订执行和解协议。

●财产保全巧执行 干警深夜忙赶猪

2月7日晚9时,虽然相关款项已到账,但崇阳县法院执行干警丝毫不敢松懈,在执行局局长黄凡明的带领下,提前驱车赶往养殖场协调生猪交付事宜。

晚上10时,6辆运输车陆续到达养殖场,执行干警立即紧张有序地忙碌起来,在泥地上深一脚浅一脚地来回奔走,有的继续协调案件,有的检查运送设备,有的指挥运输车辆,有的清点生猪数量……

尽管天寒地冻、风雨不止、道路泥泞,但执行干警们仍然精神饱满、斗志昂扬。经过20个小时连续奋战,2月8日晚上6时,500余头生猪全部装车完毕,财产保全任务圆满完成。

“太感谢你们了!”养殖公司主管人员和养殖场人员都感激地说。

通城法院:25天执结22万元欠薪案

本报讯(通讯员程隽 陈琼)“感谢法院,感谢法官,替我们讨回了辛苦挣来的钱,这下可以好好准备过年了。”邓某某激动地说。

2月9日,通城县人民法院高效执结了40起劳动争议纠纷案件,帮助40名农民工讨回血汗钱22万余元,最大限度维护了弱势群体的合法权益。

据悉,邓某某等人系甲公司员工,后甲公司与其解除劳动关系,但未将拖欠的工资结清。经多次催讨无果后,邓某

某等人诉至通城县人民法院。该案在审理过程中,双方达成调解协议,约定由甲公司按期支付拖欠工资及经济补偿金等22万余元。协议生效后,甲公司拒不履行义务。2021年1月,邓某某等人向通城法院申请强制执行。

由于该案涉及农民工工资,且人数众多,通城法院执行局高度重视、迅速行动,第一时间向被执行人甲公司送达了执行通知书、财产报告令及缴款通知书,要求其立即履行义务。出人意料的是,被执行

人甲公司早已停止经营,名下所有校车已转让给乙公司,根本没有财产可供执行。

经多方打听后,执行法官了解到甲公司和乙公司存在买卖纠纷,乙公司欠了甲公司一笔钱。考虑到案件审理需要一定的时间,而新春又将至,为及时帮助农民工讨回工资,该案执行法官决定先与乙公司沟通。经多次协商,乙公司同意先行垫付甲公司欠农民工的工资。2月9日,在该案申请执行的第25天,邓某某等人就拿到了自己的血汗钱。

社区服务暖人心 居民感谢送锦旗



本报讯(记者杜培清 通讯员李慧)“不忘初心担使命,勤奋刻苦为惠民。”3月3日一大早,咸安区温泉街道学府社区国安小区居民代表为学府社区送去感谢锦旗,以此表达对社区干部心系群众、为民服务的感激之情。

国安小区建于1996年,有住户34户、123人。由于年久失修,小区内路面、充电桩、健身器材、停车位等基础设施比较落后,不仅有安全隐患,也给居民生活带来了许多不便。

如何将小区治理好,让居民有一个安定舒适的环境?

学府社区工作人员一边向上申报老旧小区改造项目,一边组织居民开展自治。

项目敲定以后,改造时如何做到人性化?

社区在坚持需求引领,设计统领,建管并重、长效管理的原则下,始终把居民“痛点”作为改造“重点”,坚持“雪中送炭”,不搞“锦上添花”。社区还通过张贴公告、召开居民代表大会、挨家挨户上门宣传政策等方式征求居民的意见,通过改造实现了路平、灯明、水畅,小区实现旧貌换新颜,居民的安全感和幸福感越来越强。

红彤彤的锦旗,金灿灿的大字,让社区工作人员感到无比荣幸和自豪。“这是居民对社区工作的肯定,以后社区将以此为激励,一如既往地为居民办实事、解难题,创建一个温馨、互助、和谐的大家园。”学府社区党总支书记葛琼表示。

七旬老人误把水电工当小偷 民警多番调查还清白

本报讯(记者毛亚轩 通讯员朱莎莎 王伟杰)因不记得将9400元现金放在家中具体地方,一对七旬老人误把水电工当做小偷。所幸,民警多番走访调查力证水电工清白,老人最后在家里找到钱财,最终真相大白。2月22日,知道自己冤枉了好人的王爹爹和老伴来到市公安局温泉分局三号桥派出所,再次向被冤枉了的水电工杨某致歉。

2月16日上午,家住城区一小区的王爹爹找来水电工杨某对自家水龙头进行维修,不到10分钟,杨某维修完毕,收了40元后便离开。

没过一会,王爹爹和老伴发现家中装有9400元现金的包不见了,想到期间

家中只有水电工杨某来过。老两口便怀疑是杨某见财起意将包偷走了,当日上午10时许,王爹爹和老伴一边让女儿王女士报警,一边跑到杨某的五金店里讨要说法。

三号桥派出所民警接警后,来到杨某的五金店,将现场发生争执的双方都带回了派出所。根据王爹爹和老伴提供的信息,民警来到王爹爹家进行了现场勘察,经过数小时的查看、分析,均未发现杨某有可疑之处。同时,走访了杨某的亲朋好友以及街坊邻居,也未发现其为人有问题。

期间,王爹爹和老伴更是多次来到杨某店里,进行讨要财物和争吵,杨某不

胜其烦。三号桥派出所办案民警多次安抚老人,并根据调查情况向老人进行说明,同时建议老两口在家中再仔细找找。2月20日,王爹爹女儿王女士给民警打来电话表示,装有9400元的包在家里找到了。

2月21日,王女士在民警的带领下,提着水果来到杨某店里,当面向杨某赔礼道歉。在民警的协调下,杨某最终也谅解了王女士一家。双方最终握手言和。

2月22日,王爹爹及老伴提着水果来到派出所,感谢办案民警认真负责的工作态度,扎实的工作作风,协助还杨某清白,切实体现群众事、无小事。

开展扫黑除恶专项斗争 深挖黑恶势力“保护伞”

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110